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29.09.2021
Tag der offenen Tür der Karlshöher Altenhilfe im KARLINUM 
Ludwigsburg, 02.10.2021 - Die Pflege von Menschen und die Betreuung von Seniorinnen und Senioren, das hat auf der Karlshöhe eine lange Tradition. Seit 142 Jahren werden im Diakoniewerk pflegebedürftige Menschen versorgt, das bringt einen großen Erfahrungsschatz mit sich, der auch in das Konzept des 2021 neu eröffneten Seniorenzentrums KARLINUM eingeflossen ist. Coronabedingt fiel die offizielle Eröffnung Anfang des Jahres leider aus. An diese Stelle tritt nur ein „Tag der offenen Tür“, der das Leben und Wohnen im lichtdurchfluteten Neubau vorstellt und über weitere Angebote der Altenhilfe der Karlshöhe informiert. 
„Im KARLINUM wohnen 90 pflegebedürftige Menschen. Sie werden familiär von Alltagsbegleitern und Pflegekräften betreut. Dabei liegt der Schwerpunkt darauf, die Fähigkeiten und Kompetenzen der älteren Menschen aktivierend zu erhalten und ein impulsreiches Gemeinschaftsleben mit vielfältigen Aktivitäten zu gestalten“, sagt Julia Blickle,  Geschäftsbereichsleiterin der Altenhilfe auf der Karlshöhe.
Jeweils zur vollen Stunde können sich Interessierte für Führungen durch das KARLINUM anmelden – siehe Infokasten.  An Infotischen werden weitere Leistungen der Karlshöher Altenhilfe vorgestellt. Dazu zählen auch innovative Leistungen wie beispielsweise die Palliativ Care Pflege – in Ludwigsburg noch kaum verbreitet. Hinzu können sich die Besucherinnen und Besucher über die Kurzzeitpflege und Tagespflege informieren, die demnächst im traditionsreichen „Haus am Salon“ an den Start gehen werden oder über den Mobilen Pflegedienst der Karlshöhe, der in Ludwigsburg, Kornwestheim, Remseck oder Freiberg unterwegs ist. Für das leibliche Wohl ist gesorgt: Brezeln, Hepfezopf und Rote vom Grill laden zu Kaffee und Imbiss ein.
Infokasten:
Für die Führungen (bis 14.00 Uhr jeweils zur vollen Stunde) ist eine Anmeldung erforderlich.
Anmeldung unter www.anmelden-karlshoehe.de, per Email an mailing@karlshoehe.de oder telefonisch unter 07141-965-117. Bitte beachten Sie die 3G-Regeln: Sie sind geimpft, genesen oder getestet (Antigen-Test). Im Zweifelsfall kann ein Antigen-Test noch vor Ort erfolgen. Das Tragen einer FFP-Maske ist bei ungeimpften und nur freigetesteten Personen Pflicht, bei Geimpften oder Genesenen reicht ein medizinischer Mund-Nasen-Schutz (MSN). 

Die Stiftung Karlshöhe Ludwigsburg steht seit ihrer Gründung im Jahr 1876 für diakonisch-innovative Angebote und gelebte christliche Nächstenliebe. Im Jahr 1876 wurde das erste Kinderheim auf der Karlshöhe in Betrieb genommen. Rund 740 Mitarbeitende setzen sich ein für Menschen mit körperlichen und geistigen Behinderungen, Seniorinnen und Senioren, Kinder und Jugendliche sowie für Personen mit besonderen sozialen Problemen und psychischen Erkrankungen. www.karlshoehe.de; https://www.facebook.com/karlshoehe; https://www.instagram.com/karlshoeheludwigsburg/
Ansprechpartner: Michael Handrick, Pressesprecher, Leiter Kommunikation
Mobil: 0170 4037808‬
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